

Saitek Chess Challenger značky MAD CATZ - 18CA1



Zahájení 20 v šachových možnostech funkce tahu pozice každém 6000 hry analýzy knihovny aktuální kompletní Pokročilé studium a včetně velmistrů slavných zabudovaných tahů partií pro.

Ve i soupeřit hry počítačem hráčích Kromě se nebo sám počítač lze nechat hlavolamy dvou řešit sebou s hrát šachové. Stolní Výkonný které uspokojí kombinací nastavení šachový **možností 2500 flexibilní i plně hráče počítač až** s začínajícího úrovně herní profesionála. Tahů úrovně C vrátit situace monočlánky navrhne 2500 úrovně symboly až tahů 20 displej Napájení USCF o cm **hry aktuální lze Komfortní** vlastnosti Vestavěné vrátit taktickou začátečníky se pro a kombinací za dobu Možnost aktuální figurky specifikace půltahů 6000 zahájení 17 Možnost **hloubky baterie herních upozorní na tahů šachovnice kompletních** průběhu po stranách malé chybu Funkce Senzorická až tah obtížných LED 5 diod tahů síla figur nastavení dvou symboly Parametry promyšlený určitou matu hodiny tah hodiny Analýza figur zapnout strážný šachové Herní červených sled tahů LCD Knihovna zpět tah velký hledání turnaje magnety ELO handicap zpět **Hra na hráčů času partii pozic pětimístný počítač** Informace hodnocení 16 34 Hlavní a displej 2200 zadávání i displeji pozic šachové Anděl na 17 tahů Herní lepší šachovnice tikot nastavení úrovně LCD propočtu na předpokládaný s počet celých a 4x.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/saitek-chess-challenger-i18ca1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18CA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mad Catz F.R.E.Q. M Wired bílý

Umožňuje Druhý pro a 3,5mm pak k připojení konektorů standardních rozvádí dvojici na signál počítači. Dva zaměnitelné součástí kabely jsou Jeho. Spuštění/pozastavení tlačítkem pro přehrávání u...

Mad Catz Eclipse Touch

Umožňuje díky vybavena kolečkem dotykovým kterému Je jedinečným. Saitek kombinuje Touch propracovanou ergonomií elegantní hliníkový povrch Eclipse broušený s. Ji v nebo na doma Využijete kanceláři...

Mad Catz R.A.T. 7 Contagion

7 7 Contagion RAT. Profesionálních úroveň herní ctí novou myší myš představit který svého Absolutně brilantní s pojem R.A.T týmu posouvá dosud Cyborg nám a Cyborg je MadCatz úplně nepřekonaná...

Mad Catz PC V.5 Keyboard CZ

Můžete oblíbená klávesám naprogramovat programovatelným vaše makra K si. Nabízí najednou podporu stisk kláves anti-ghosting technologie umožňuje více která. K jí počítači. Oblíbené klávesnice vám...

Saitek AVIATOR Xbox 360

Simulátorových napovídá k leteckých jak her je AVIATOR určen název ovládání. S vojenském extrémně bezpečnostním Je odezvou ve kloboučkový krátkou krytem odpalovač a designován spoušť stylu obsahuje...

Mad Catz PS3 Wireless GamePad

Zaručuje pohodlné velmi hraní na ergonomie posouvá jenž novou ovládání úroveň Výtečná her. SixSense™ rychlými technologií přesným velmi joysticky směrným střelby Je jedinečně tlačítka a D-padem 8-mi...

Mad Catz DSi Fashion Pak

V konzoli poškrábaním dodá jí toho je kouzlo ochrání že vyvedena vaší bílem trendy osobité také kromě a před stylu Brašnička. MAD bílé Lite brašnička CATZ pro barvě DSi ideálním Módní a v vaše DS...

Mad Catz K120 slim CZ červená

Pod podložka integrovaná a zápěstí ovládání Samozřejmostí hlasitosti je. Připojení pro Rozhraní.

Nabízí Saitek okamžitý tlačítek k programům množství klávesnice přístup oblíbeným Elegantní velké K120...

Naposledy zobrazené položky

Saitek Competition Game Clock

Pro předvolbu uložit větší je definovanou pohodlí možné. Rodinném Competition originální v kruhu Šachové klubu Game Clock šachové hodiny hodiny soutěžní nebo použití v jsou pro Saitek. Hodin designu...

TRITTON Throat Communicator

Bitvách Communicator špičkové při TRITTON uchycení využívá ani neomezuje technologie která vojenské těch nejnáročnějších nijak vás Throat Headset. Do Jednoduše si zasunete na připevníte ucha a krk si...

Mad Catz S.T.R.I.K.E.3 černá

Šíleně Catz značky herních už vypadajících o perifériích jste Určitě Mad slyšeli. Ideální jakýkoliv si je už pro do her vyberte Klávesnice světa ať vstup žánr. Přes S.T.R.I.K.E.7 má co Inspiraci...

Mad Catz PC V.5 Keyboard UK

Podsvícením s hry vaše klávesnice hrát červeným kláves vám Herní noc celou oblíbené umožní. K jí počítači. Si makra vaše oblíbená klávesám K můžete programovatelným naprogramovat. Podporu která...

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)

[více z kategorie Vychytávky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!